
Referat af Ordinær Generalforsamling Michaelskolen 14. juni 2021 

 

Bestyrelsens formand Sofie byder velkommen og undskylder, det manglende musikalske indslag som vi 

ellers normalt har til Generalforsamlingen.  

 

Valg af dirigent: 

 

Bestyrelsen peger på Peter og han vælges. 

 

Valg af referent: 

 

Bestyrelsen peger på Anja og hun vælges.  

 

 

Bestyrelsens beretning ved formand Sofie 

 

Se vedhæftet beretning. 

. 

Der bliver efterspurgt en sal, men det er vigtigt at økonomien hænger sammen 

Dejlig proces der går i gang.  

 

Skolens beretning ved Rektor Jacob 

 

Skoleåret 20/21 har været præget af Covid‐19 situationen. Siden sidste generalforsamling i september 2020 

har været præget af nedlukning siden november 2020 

Det har været svært for alle og specielt de store klasser som har været under nedlukning i længere tid.  

HF blev ramt af udbrud hvor både elever og lærere blev syge med corona. 

Alle aktiviteter og rejser har været aflyst. 

8‐11 gange har undervisningen være omlagt og ikke en eneste dag, har været uden omlægning. 

Vi kipper vi for et fornuftigt skoleår. 



Vi nåede et overskud på omkring 1 mio. og vi har fået ny kreditvurdering. Det betyder, at vi har haft 

mulighed for at omlægge lån. 

 

Der skal nu ses tilbage og se på, om der er behov for fagligt løft.  

Vi skal gennemføre sidste år i HF forsøgsperioden. 

8. september kommer der besøg af ministeriet og de vil også se kunst og håndværks indflydelse for 

uddannelsen 

 

Tilsynsførende rapport ved formand Sofie 

Karin Olander fører tilsyn men er desværre forhindret i at deltage, hvorfor Sofie læser beretningen op.  

Rapporten er tilgængelig på hjemmeside fra 1. juli  

Vi takker Karin for de smukke ord 

 

Fremlæggelse af regnskabet ved Bogholder Gitte Olsen 

 

Regnskabet gennemgås.  

 

Den nye låneomlægning betyder at vi sparer ca. 808.000 pr år hvilket svarer til ca. 16. mio. på 20 år.  

 

Der spørgers ind til om solcelle anlægget, giver overskud. Vi kender ikke de præcise tal men anlægget 

bidrager positivt. 

 

Valg til bestyrelsen: 

 

Der er repræsenteret 14 stemmeberettiget 

 

Bestyrelsesmedlemmer: 

Ellen vælges for en 2 årig periode. 

Helle vælges for en 1 årig periode 

 

Hf‐bestyrelsesrepræsentant: 



Karina vælges for en 2 årig periode 

 

Suppleanter: 

Astrid vælges for en 1 årig periode 

Riccardo vælges for en 1 år periode.  

 

Valg af tilsynsførende  

punktet udgår da Karin Olander blev valgt for en 2 årig periode sidste år. 

 

Evt. 

Der bliver spurgt ind til HF prøveperiode; Kan man risikere, at det ikke bliver godkendt?  

Rektor svarer: Ja det kan men reelt godt sige 

Det er evalueret over en 5‐årig periode. Ofte bliver det vurderet ud fra en karaktergennemgang  

Her vil man evaluere på andre punkter – vores udfordring kan være, at det drejer sig om alle 5 skoler og 

derfor ved vi ikke, hvad der sker, når der bliver kigget på den samlet pakke. 

Rektors fornemmelse er dog positiv. 

 

Der spørges til hvor mange der mindst skal være på HF – det er 40 elever, vi har 52 hf elever. 

 

Vores bogholder Gitte, ønsker at sætte ansigt på den nye bestyrelse, så de træder frem og vi byder dem 

velkommen. 

 

Dirigenten hæver generalforsamlingen og takker for god ro og orden 

 

Referent: Anja Lund 

 


